



塘下镇第十五次党代会召开

提出今后五年总体要求和奋斗目标

本报讯(记者 陈绵绵)11月18日上午,塘下镇第十五次党员代表大会隆重召开。会议全面总结了塘下过去五年经济社会建设所取得的各项成绩,提出了今后五年的总体要求和奋斗目标。市委常委、塘下镇委书记张榜桃作工作报告,塘下镇镇长许道火等参加会议。195名镇党代表出席会议,245名相关人员列席。

会上,张榜桃作了题为《拉高标杆补短板,转型跨越谋新篇,全面建成更高水平小康社会》的工作报告。

镇第十四次党代会以来的五年,是塘下发展史上极不平凡的五年。五年来,面对错综复杂的宏观形势和艰巨繁重的发展任务,镇委在市委的坚强领导下,团结带领全镇广大干部群众,凝心聚力谋发展、尽心竭力惠民生、齐心协力促和谐,圆满完成镇第十四次党代会确定的目标任务,大步推进塘下由 城镇 向 城市

跨越,谱写了塘下发展史上又一个科学发展、率先发展的精彩篇章。张榜桃在报告中指出,五年来,塘下镇全力打好“四换三名”、“三转一市”、金融风险化解等组合拳,完成技改项目1420个、个转企2333家、小升规190家、规改股28家,预计2016年全镇生产总值达到169.7亿元;以省小城市培育为抓手,五年共完成基础设施投资55亿元,罗山大道、瑞安大道等一批城市主干道建成,实施旧村改造13个,建成安置留地项目10个,全镇50条黑臭河、垃圾河全部摘帽,拆除违章建筑334万平方米,污水日收集量达到3.5万吨;大力实施惠民工程,建成塘下公共自行车服务系统一期,开通市区至塘下、温州动车南站至塘下等多条公交线路,建成岑头、上潘、花园等41个村的居家养老服务照料中心,养老、教育、体育等工作得到进一步加强,刑事案件发

案数、信访总量、安全生产事故等指标逐年下降,基层党建工作不断取得新进展。

张榜桃在报告中客观分析了塘下镇当前面临的形势后,提出今后五年全镇工作的指导思想,以中国特色社会主义理论体系为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照“四个全面”战略布局,自觉践行创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,紧扣瑞安率先、温州领先、全省争先目标定位,深入实施小城市培育试点、小城镇环境综合整治、大拆大整专项行动等战略,加快建设温南瑞北宜居宜创业城市,着力打造活力塘下、品质塘下、和谐塘下,推进塘下经济转型、城市转型、社会转型,建成更高水平全面小康社会。

报告指出,今后五年,塘下镇将把调结构转方式作为主攻方向,构建现代产业体系,狠抓招商选资、项

目建设、平台升级,实现由传统本土企业向现代领军企业转变;注重城乡统筹发展,全力实施大拆大整专项行动和小城镇环境综合整治行动,优化城市空间布局,全面消除黑臭河和劣类水质,全力开展违法建筑处置大排查、大拆除;持续加大民生投入,不断完善以“五大保险”为重点的保障体系,大力发展慈善事业;持续加大教育投入,深入实施重点文化工程,不断完善矛盾纠纷多元化解、立体化社会治安防控、基层社会治理、信访案案化解等工作体系,加强法治政府、法治市场、法治社会建设。

大会经过分组讨论,审议通过了党委、纪委工作报告以及代表提案、提议、询问和意见建议办理情况等报告;并通过选举产生了新一届镇党委和纪委领导班子,张榜桃当选党委书记,夏光荣当选纪委书记。

塘下 大拆大整 成效初显

目前已拆除危房455间 整治完成“四无”生产经营单位1494家

本报讯(记者 陈绵绵)日前,在罗凤办事处辖区沙渚村违章团块内,企业主们正在陆续自行拆除、主动撤离腾空厂房。没想到这次行动政府态度如此明确,没有商量余地,我们赶紧配合开展自拆了。一企业主感慨道。

据了解,该违章团块位于凤山水厂东北首,总建筑面积约8万平方米,内有近70家低小散企业,是有着二三十年历史的违章建筑,整治难度大,被塘下镇列为拆违重点对象。在此次大拆大整行动的推动下,本月中旬,罗凤办事处牵头组织联合执法,对该团块内70家企业采取断水等措施。企业主们纷纷意识到大拆大整

势在必行,逐渐消除侥幸心理,主动配合开展自拆、撤离。预计在12月初,拆除该团块内的违章建筑。罗凤办事处副主任黄尚凡说道。

自10月中旬以来,塘下镇迅速开展大拆大整行动,各办事处全力以赴予以配合。据统计,截至11月22日,全镇共排查出C、D级危房1361间,已腾空562间、拆除455间、维修加固55间;排查“四无”生产经营单位2150家,整治完成1494家;完成新读一号团块5.5万平方米的拆违工作,累计拆违10.65万平方米;完成城中村改造签约306户,腾空并拆除132间;二维码门牌安装25969

家,安装率77.7%;居住出租房和合用场所信息录入率达到100%,整治率达到88.4%。

大拆大整初凝共识,初具氛围,初显成效。镇委书记张榜桃对前阶段的工作表示肯定,同时他指出当前大拆大整工作仍然存在一些问题和不足,比如个别干部认识还不到位,态度还不够坚决,担当意识还有待加强,一些工作进度还相对滞后。针对下一步工作,他指出决心要下到底、进度要提上来、难点要突破掉,成效要体现出。全体干部要以敢于担当、勇于破难的责任意识,全力推进大拆大整取得大突破,见大成效。

上马工业区团块违建被拆除

都准备好了吗?人员都撤离了吗?得到肯定回答后,一辆大型挖掘机开始进场作业,拆除违章修建的废铁处理站。

11月24日,鲍田办事处组织人员,拆除上马工业区团块违章建筑,共计拆违3.5万平方米。该团块位于上马工业区主干道两侧,分布在上马村和上潘村,其中多为低小散家庭作坊。据了解,这是鲍田办事处继新坊村岩宕团块违建后拆除的第二个违建团块。(见习记者 林瑞蓉)



塘下到温州

火车南站的班车开通啦!

全程32公里 只需55分钟

本报讯(记者 黄国夫)记者从相关部门了解到,从11月17日起,温州火车南站汽车客运站增开了塘下班线(动车南瑞安塘下),日发12班,发车间隔约1小时。

昨日,记者来到塘下客运站,看到一辆塘下三运公司至温州火车南站的客车停靠在路边,车头还绑着喜庆的红布。该班车的售票员金师傅正在打扫车内卫生,车上坐着几名乘客。

金师傅介绍,以前从塘下坐车到温州火车南站,需要坐塘下至温州的客车到瓯海大道,然后再转乘公交到温州火车南站,不仅麻烦而且耗时长,需要一个半小时左右。

塘下三运公司相关负责人介绍,随着塘下至温州火车南站的客流量增多,相关部门单位商议后,从原先塘下至温州的客车中抽调3辆,增设塘下至温州火车南站的班线,方便市民出行。

据了解,该班线由火车南站始发,首班9:20,末班18:00,塘下始发首班为8:00,末班16:40。班线沿瓯海大道、104国道行驶,中途停靠凤士桥(罗凤)、肇平洋,终点到达塘下车站,返程由塘下客运站始发,中途停靠肇平洋、凤士桥(罗凤),终点到达温州火车南站,全程32公里,预计运行时间约55分钟,全程票价11元。



R 大拆大整 促转型

ui bao Tel: 66886688